
Albano, Fratelli d'Italia chiede
chiarezza su luoghi di culto non
autorizzati e commercio
alimentare fuori normaaa

“Il gruppo consiliare di Fratelli d’Italia ha presentato
una interrogazione urgente al Sindaco e agli
Assessori competenti per fare luce su due temi
cruciali per il rispetto delle regole e la convivenza
civile nel territorio comunale: la presenza di luoghi di
culto non autorizzati e le occupazioni improprie di
suolo pubblico da parte di esercizi commerciali, in
particolare nel settore ortofrutticolo. I consiglieri
chiedono all’Amministrazione di chiarire se siano
attivi nel Comune spazi utilizzati come luoghi di culto
o di preghiera privi dei necessari requisiti urbanistici,
igienico-sanitari e di sicurezza, sottolineando come
ciò rappresenterebbe una violazione delle norme e
una disparità di trattamento rispetto a chi opera nella
legalità. Al tempo stesso, vengono segnalate
situazioni di degrado urbano e insicurezza igienica,
causate da esercizi commerciali che espongono
alimenti su suolo pubblico senza autorizzazione, in
particolare nelle aree di Borgo Garibaldi, Pavona e
Cecchina. Una pratica già stigmatizzata dalla Corte
di Cassazione e che – secondo i firmatari – alimenta
una percezione di impunità e disuguaglianza tra
operatori italiani e stranieri. Nell’interrogazione si
chiede: Se siano stati effettuati controlli e sanzioni
sui luoghi di culto irregolari; Quali criteri urbanistici e
igienici siano applicati per l’autorizzazione di spazi
religiosi; Se la Polizia Locale o altri enti abbiano
verificato la legittimità delle esposizioni commerciali
su suolo pubblico; Se le eventuali occupazioni siano
state autorizzate e in che modo si garantisca la
sicurezza alimentare; Se l’Amministrazione intenda
attuare una campagna di controlli mirati per
ripristinare la legalità e tutelare la corretta
concorrenza tra esercenti.

Con questa iniziativa, Fratelli d’Italia intende
sollecitare l’Amministrazione ad agire con decisione
per garantire trasparenza, legalità e rispetto delle
regole per tutti, senza eccezioni né zone d’ombra”.
Lo dichiara in una nota il gruppo consiliare di Fratelli
d’Italia di Albano Laziale.
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